



Ε.Κ.Φ.Α

ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Ιπποκράτους 13, 106 79 ΑΘΗΝΑ

2103610345

www.ekfa1916.gr,

E- mail: ekfa1916@gmail.com

ΑΘΗΝΑ, 03/04/2024

Αριθ. Πρωτ: 1121

Αξιότιμε υπουργέ κύριε Μιχάλη Χρυσοχοϊδη,

Είμαστε όλοι συγκλονισμένοι, σαν γονείς, πολίτες που ασχολούμαστε με τα κοινά αλλά και σαν απλά μέλη της ελληνικής κοινωνίας, από το αποτρόπαιο έγκλημα που έγινε στο κατώφλι του Α.Τ. Αγίων Αναργύρων.

Δυστυχώς κύριε υπουργέ, αποδείχτηκε ότι είμαστε μάντεις κακών. Είχαμε ήδη επισημάνει εδώ και καιρό και συγκεκριμένα από την έκδοση της ΚΥΑ που αφορά τις νέες ταυτότητες και ιδιαίτερα από τις 25/09/2023 που άρχισε να εφαρμόζεται το νέο μέτρο αφού είδαμε ότι ένας μεγάλος αριθμός αστυνομικών θα ασχοληθεί με την φωτογράφιση των πολιτών, δημιουργώντας έτσι ένα τεράστιο κενό στην προστασία των πολιτών από το έγκλημα και την παραβατικότητα.

Σαν επαγγελματίες φωτογράφοι αλλά και σαν ευσυνείδητοι πολίτες είχαμε επισημάνει τους κινδύνους και προτείναμε λύσεις που δεν είναι άλλες από την αποδέσμευση των αστυνομικών από την φωτογράφιση των πολιτών και την αφοσίωσή τους στο πραγματικό τους έργο, την προστασία των πολιτών και τη δίωξη του εγκλήματος.

Κύριε υπουργέ,

Λυπούμαστε ειλικρινά που ένα τέτοιο γεγονός επιβεβαιώνει τους φόβους μας, λυπούμαστε επίσης που ένας ευσυνείδητος αξιωματικός της Ελληνικής Αστυνομίας πρόβλεψε με ακρίβεια το θλιβερό γεγονός των Αγίων Αναργύρων, βλέποντας με διορατικότητα που θα οδηγήσει ο εγκλωβισμός μεγάλου αριθμού αστυνομικών στη

φωτογράφιση των πολιτών. Είχε πει χαρακτηριστικά πριν από μήνες: «ένα έγκλημα να γίνει στην πόρτα του Α.Τ. που διοικώ δεν έχω έναν αστυφύλακα να διαθέσω, έχουν εγκλωβιστεί όλοι στο γραφείο ταυτοτήτων».

Αξιότιμε κύριε υπουργέ,

Πιστεύαμε και εξακολουθούμε να πιστεύουμε στις ικανότητές σας και στην επιθυμία σας για σοβαρές και ρηξικέλευθες μεταρρυθμίσεις που θα δώσουν λύσεις σε χρόνιες παθογένειες. Μην διστάζετε και θα σας ευγνωμονούμε όλοι.

Το περιστατικό των Αγίων Αναργύρων μας αφορά όλους και δεν θα πρέπει να επαναληφθεί. Εάν ξανασυμβεί θα έχουμε ευθύνη όλοι μας από τον πρωθυπουργό μέχρι τον τελευταίο πολίτη.

Το Δ.Σ. της Ε.Κ.Φ.Α.

